

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

Pytania i odpowiedzi :

Dotyczy: postępowania o wartości poniżej 130 tyś. zł o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę opatrunków nosowych, tamponady nosowej oraz krążków silikonowych (obturatorów do przegrody nosowej)

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące wnioski o wyjaśnienie treści Zaproszenia:

Pytanie nr 1: Czy zamawiający wyrazi zgodę na wyodrębnienie z pakietu pozycji nr 1 i nr 3 i stworzenie z tej pozycji odrębnego pakietu?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwości składania ofert na poszczególne pozycje.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)